
Valby, den 10. marts 2011

Til Boligudvalget.

Jeg skriver til jer, fordi jeg har været ude for, at jeg ikke kan opsige et abonnement som er indgået 
uden min viden. Jeg blev i 2005 tildelt en lejlighed af Københavns kommune i en almen 
bebyggelse, som administreres af boligselskabet KAB. Hvad jeg ikke vidste, var at når jeg 
underskrev lejekontrakten, så skrev jeg også under på en abonnement aftale hos teleudbyderen You-
See. Denne aftale som KAB og You-See har jeg intet at udsætte på, men jeg mener i allerhøjste 
grad, at jeg skal have muligheden for at opsige abonnementet, hvis jeg ikke er tilfreds med 
kanaludbyderen. I det mindste skulle det stå i min lejekontrakt at programpakker valgt af udlejer er 
uopsigeligt. Desuden mangler der en klar definition på hvad ordet signalforsyning betyder.

I nogle bebyggelser er det kun kabler, stik, osv, man betaler til, selvom der står i lejekontrakten at 
udlejer står for fælles signalforsyning. I dette tilfælde indebære det altså et uopsigeligt abonnement 
hos You-See, fordi de har lavet en aftale med KAB, der er storkunde hos You-See.

Jeg har naturligvis prøvet at opsige dette abonnement, men det kan ikke lade sig gøre fordi det er
”organisatorisk administreret”.

Jeg mener bare at når man i 2011 betaler multimedieskat og mange bruger som jeg, kun deres 
computere til at se fjernsynsprogrammer på, så er det en oldnordisk tankegang, at vi alle har samme 
smag indenfor tv-programmer. 

Jeg er helt klar over, at vi får det til en bedre pris, men det er ikke økonomi, der skal bestemme hvad 
jeg skal se i mit fjernsyn. Jeg vil selvfølgelig også gerne betale for vedligeholdelse osv, men jeg kan 
ikke forstå, hvorfor udlejerne skal tjene på, at jeg ikke kan opsige det abonnement, som jeg har fået 
trukket ned over hovedet, uden at vide det. Jeg skal nemlig betale for abonnementet uanset om jeg 
bruger det eller ej.

Venligst, lav den lov om. Vi lever i 2011.

Med venlig hilsen
Allan Hemmingsen
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